



Referat af

onsdag d. 2. 5. 2018 kl 19.00 i præstegården

Møde nr 14

<p>Dagsorden:</p> <p>1. Opsamling fra sidste møde a) Årligt Menighedsrådsmøde b) Evaluering af fælles menighedsrådsmøde: Hvilke visioner skal søsættes i Folding?</p> <p>2. Orientering fra: a) Formand</p> <p>b) Kasserer</p> <p>c) Kirkeværge og graver</p> <p>d) Præstegårdsudvalg e) Fællesarrangementsudvalg</p> <p>f) PR-udvalg g) Sognepræst</p>	<p>1. Opsamling fra sidste møde a) Årligt Menighedsrådsmøde. Kl. 19.00 til 19.30 d.20/6</p> <p>b: Rigmor vil arbejde med medlemskab: Hvilke fordele får man ud af at være medlem af Folkekirken. En skrivelse til kirkebrevet eller lign. Gudstjenesteudvalg: Claus; Lene, Lisbet, Anna.</p> <p>2. Orientering fra: a) Formand: Orientering om præstegårdens tilslutning til offentligt vandværk. Malt kirke afholder udgifterne. Brev fra Biskoppen som opfølgning på mødet på Ladelund. Fra Rikke: Når vi afleverer bonner skal de påtegnes med artsnummer. Rigmor sender en liste ud. På næste møde gennemgås kontooversigten.</p> <p>b) Kasserer Alle har afleveret bonner.</p> <p>c) Kirkeværge og graver Vinduer er kittet udvendigt, de er blevet malet i dag. Lisbet arbejder nu 25 timer om ugen. Udflugt fra Old Fellow kirken som holder pause ved kirken på lørdag.</p> <p>d) Præstegårdsudvalg: Lamperne er solgt. Der har været præstegårdssyn.</p> <p>e) Fællesarrangementsudvalg: Der har været 1. maj koncert med stor succes. Næste møde 8. maj.</p> <p>f) PR-udvalg: Styr på kirkebrev. Måske mere printvenlig.</p> <p>g) Sognepræst: Konfirmation godt overstået. Tak til de som lavede kirkekaffe og til Lisbet for de flotte blomster. 17 på listen til næste år. Luthers nøgle fint afviklet, tak til de frivillige som hjalp. Sommer 8 vielser + guldbryllup. Føvling-Stenderup på plads ny præst 15. aug. Indbydelse til MR,</p>
---	---



3. Kvartalsregnskab for 1. kvartal 2018
Ønsker og målsætning for budget 2019

4. Kirkesyn i Folding

5. Paris

6. Evt.

7. Næste møde

medarbejdere og ægtefæller hj. Pizza efter gudstjenesten 17. juni. Pilgrimsgudstjeneste d. 3. juni sammen med Malt og Brørup. Kort andagt i Folding kl. 14. 00 gå tur med 2 stop undervejs til Johannes kirken. 1 strækning gâes i stilhed, for at åbne sanserne. Formål: at række ud til mennesker som ikke føler sig hjemme i højmessen. Nadver på 2. station. Kaffe og boller i Johannes kirken.

3. Kvartalsregnskab for 1. kvartal 2018
Ønsker og målsætning for budget 2019
Til budget 2019 ønsker vi midler til minilæsser 195.000 kr.

4. Kirkesyn i Folding

Der har været kirkesyn. Synsprotokollat oplæst og taget til efterretning.

5. Paris. Det var en fantastisk tur. Gulvtæppet bliver enormt flot.

6. Evt.

7. Næste møde 20/6 kl. 19.00

Olav L. Jørgensen
Eva Stenby Førgensen
Helle Conradsen
Nyrene Brøn

Ann
Lisbet Harsse
Birthe Jensen